IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMATI'NHTIXMOX I: TETAPTH XYEIPA ASKHYXEQN

30. Xgoupunr) emgdveta axtivag R éyel goptio @) opoLOUOpQO XATAVEUNHEVO UE ETMLQAVELUXY
, ; _ _Q p . , . L . ,
TUXVOTITA QOPTIOL 0 = 5z TavTol, extég and TN opalpixn teployY| Tepl Tov Bopeto tdlo,
nou optleton and v egiowon 6 < o

(o) Aette 6Tt o Suvond 010 EoWTEPIXS TN ETLPAVELNS SiveTaL omd TNV EXPEAOT:

o0 !
r
%Z P[_H (cosar) — Pl_l(cosoz)}WPl(cos 0),
1=0

ue ) ouPaon: P_q(cosa) = —1.
(B) Na Beedel xon 1o Suvouixd 610 eZwtepnd g enLPdveLac.
(v) No unohoylotel to nhextpind nedio otny apyh twy afévey.

() Moteg elvar oL oploxés LopPES TOU BUVAULXOU OTO ECWTERIXS XL TOU NAEXTELXOL Tediou

oty apy i Ty alévwy otic teptntioes (1) a =€, (2) a = ™ —¢, 6Tou To € elvar TOAD Uixpd.

Abon: (o) xon (B): Katd to yvwotd:
‘I)>—ZAZ l+1 Pi(cosh),r > R, <I><—ZBerlcost9)r<R

ue optoéc ouvifxec: Ps|,_p =P| _p = Ay = BIRT you:

o(0) oo 0D~
€0 or

Er>|r:R - Er<|r:R =

r=R or

= Z MPI(COS 0) + ZlBgRlilPl(cos 0) = o(9) =

RI+2 p
= Z (20 + 1)B;R"" Py(cos ) = o(9) = B, = I dcos o (6)P;(cos )
€0 2¢0 R\ Jo_y '
0 0 <
Yty replntwod pog o(0) = { ’ =% onére
og, 0>«

COos @

—/ dcosfo ()P, (cosf) = 0'()/ dzP(x).
0=0 @

=1
Emuahotuoote ty tautdnra (20 + 1) Pi(x) = P/ | — P/_| xou xotodfyouye oty

1 oo Q

B P, P =
1= 2o R 121+1[ 141(cos a)—P_1(cos )] 87reo(21+1)Rl+1

[Pi+1(cos @)—P,_1(cos a)],

TIOU UE TT} OELPA TG CUVERAYETOL:

Piii(cosa) — P_1(cosa) 7 r\!
— | P 0
SﬂeoRZ 2+ 1 (R) 1(cosf),

Piyi1(cosa) — P_1(cosa) (R i
— P 0).
87T€0R ; 20+ 1 r 1(cos0)



(v) Apxel va ypddouue v E=-V®oe OPULEINES CUVTETAYMEVEC:

G0 glo0 1 oo
"or r 00 rsinf O¢
Agol déhouue va o unoko«((oouua yia 7 = 0, Yo YpnoULOTOLAGOVUE THY EXQRACT] YLA TO

P . Kot apyhy onuetdvouue 61 3 (% = 0. Xtn ouveyeLa:

Pii(cosa) — P_q(cosa) Irt—!
E.|_ Py(cos 6).
‘rfo 87T€0R Z 21 +1 Rl B l(COS )
Adyw e aviatdotaone r = 0 Ya emlhoet pévo o dpoc I =1
Q Py(cosa) — Py(cosa) Q 9
Bl _o=— R 3 Py(cosf) = Tomeo 2 sin“ « cos 6,
émou yenoiLonothooue Tic prtéc exgedoeic: Po(z) = 1, Pi(z) = z, Py(x) = 39”27_1 Evteldc
ToEOUOLL:
Byl = Q 1 i Piyq(cosa) — P_1(cos ) Ll Pcost) @ sin? orsin 0
Olr=0= "QreoR T L 20+ 1 R ~0f T 16meR2 '

= ﬁ sin? a(7 cos @ — Osinf). AN 7 cosf — Osinf = 2, ondre Tehxd:
r=0 B

—» - Q sin? o
r=0 167’1’60R2

(8) Kat” apyfv ¥ anodelZovue o Bondntind oxéon: and tn yevwitpta cuvdptnon YLO( T
nohudvuua Legendre Beioxouue: g(z,t) = S Pt! = gg = =Y Pt = W =
S P'(1)t. EE drnou: (1_tt)3 => (ZH) dpar P'(1) = (Hl) Oewpolue Thpa To GpLO
a=¢e—0.Tére: cosaw — 1—%2 = Pl(cosa) — P(1 —72) ~ P(1 )—%QP’(l) = 1—%

Yuunepalvouue 6tL

(2l + 1)a?

Piiq(cosa) — P_q(cosa) — — 5

M autéc Tic mpooeyyloeic:

Piy1(cosa) — Pi—1(cos ) (r)l
— | P 5 0
smoR Z 2+ 1 ) Tilcost),

N Q s f% !
B 8WEOR; 2+ 1 (E) Fr(cos6) = 167reORZ( ) Pi(cos0)

Qa? 1 Qa? R
= 70
 16meoR \/1 cosf+ L R2 167reo|r — 79|’

= Rz.

EZ dhou 1o goptio Trg ogaipac elvar: g = oo R? 027T d¢ [T d(—cos) = 2mogR*(1+cos o) —
Q- Q%, dnhad”y 1 drawpopd wetald Tou poptiou Tou Yua eliye 1 opalpa av ray TARENG Xot
ToU QopTiou Tou e Aetret. O dpoc ue 10 Q Va €dtve Suvaixd undév uéca ot opalpa, dpo
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2
2 —Qa- 2
/ ’ a® . 1 QY Qo ’ /
TO BUVO({J.LXO O(PEL)\ETO(L GTO _QT C Imeo P—Fo] —  TbmeolF—ro]’ OE CUUPWVLA UE TA TURATAVQW.

[opduota ue 0 Suvauxé €€w and ) ogaipo:

[} (2l+1)a I+1 9 o
R Qo r\!
— P, 0) =— —) P 0
SWEORZ 2l+1 (T> 1 (cos 6) 16W€0R;<R> 1 (cos 0)

Qa? 1 B Qa?
167eg /12 + R2 — 2rR cos 6 16meo |7 — o]

Avtiotouya avtieviwnilovue v teplntwon a = T — €.

Aentoc aydyipog dioxog axpivac R Beloxeton 016 eninedo T —y Ue T0 XEVTPOo TOU oy dpyT)

Twv aEOvwy xon £xel duvopxd V. Bewpriote wg entl TAéov dedouévo 6Tl 1 TuxvoThTa poptiou

elvon avéhoyn tne noapdoTtaong \/177 p? =22 + 2.
R2—p2

(o) AetZte 6ty r > R 10 Suvoind diveton and 1 oyéon:

1\ 21
O(r,0,0) = 2VOR (=1) (f) Py (cosf).

T l:02l+1

(B) Bpette to Suvouixd xow yra r < R.

(v) Moo etvon 1 ywpntixdnTa ToU dloxou;

o A , _ K ;o8 IR
Aborn: Aldetow 61t 0 = T H yevue Aon yia to Suvouixd etvou:

= Z (A;r + >P;(Cos€)

=0

Y10V dZoval TV Z UTOROUHE VAl Y THOUIOTIOLACOUUE GTOLYELWIELS Uedodouc:

o 1 R 2mpdp / 2mpdp
= g = =
4mey p=0 A /p2 + 22 47T€0 \/R2 — p \/p + 22
22—R?
K /R dp? by K R at+ =50
deo Jpmo \/(RZ = p?)(p® + 22) Ao Jizo | J(25m2)? | Rrar (14 2522)°
To ohoxhfpwua etvor Yvowoté: [ \/% = arcsin %, dpo:
R2 4 ZZR7 —R2 z —R2
|p)—o = 7— |arcsin — arcsin =
\/R222 22 R2 \/}322:2 22 R2 )2
K 1 . Z2_2R2 K 22 — R?
= — |arcsin 1 — arcsin = — |- — arcsin
4eq Z2+R? 4eg 2+ R?
Av z =0, 10 duvoixs Vo Looltar ue Vj -
K K 4eoV/ 4oVt
—{z—arcsin(—l)}:\/E):>—7T:VO:K: 0N = 200
deg L2 4eg m \/ R2 — p?
VO s . 2’2 — R2
= ¢|P:0 = — |:2 — arcsin m . (A)



32.

(o) T z > R n e&lowon (A) diveu:

_ R 5

Vo , 2Vy ||R| 1|R|> 1|R Wy o= (—1)"
B _,=—|= —arcs =l == ||=|-s|=| +z|=| --..|=—
lp=0 2 arcslnl_’_%; T ||lz] 3|z 5|z T T;%H—l
OToTE —
> By 2V -)" |R[™
; (Alr + l+1>Pl(1) Z m+1
= A; = 0,Bypi1 =0, By _QVO(_) R
) n+ ) n T 27L+1 )
onoTE: ol
2o R= (-1} (R
p, =207 =) P 6
Z T ZQlJrl r 21(c0s )

Vo
(b|p:0 = ?

ﬁ-&-l

7;—arcmnﬁ_l‘| V()—Q‘/O;i:: (=" (E)an

=3 =V, — % Z ( >2l+1 Py 1(cos ).

(v) To cpoprio Tou Sloxou elvan: Q = fORU( 27mpdp = 7rf0 \/zidp =21KR =8¢ VyR,
dpa C = = = 8¢ R.

OewpRoTe T0 YOEo UETILY 300 YeEtwUEVLY (dnetpwy) emtnédwy (tou Bploxovior otic Yéoele
z=0xu z = L), o onolog unopel vo nepLéyet goptio.

(o) AetZte ot plor duvary| popgh tne cuvdptnone Green elvon 7:

oo +oo
4 : / nmw nmw nmw nmw
T, T L E: :E e sin 7 z ) sin T z ) I, T p< | Km T P> -

(B) Aci&te b ura evodhoxtinh wopgr Tne cuvdptnone Green elvan 7:

sinh(kz.) sinh|k(L — z

m=—0o0

Abon: Treviupilouvue 61t to Suvauind exgpdletar Léow tne ouvdptnong Green we e€hc:

1 1 d 1
@(f):k/d?’/p( ) _|_7/ da ﬁi—q)i — .
v |7 =2 AT Jsoy |& — &| on’ on' \ |T— 2|

(o) Tpémet var avamTOEoUKE T SLVERTNOT SEATA 68 0pBoYHOVLA GOVONS CUVHPTHOEWY, To OTOLN

wovorooly TG optoxés cuvirixes. Mia oyéorn mou Touptdlet glvan 1)

1
_ im(¢p—a’)
=5 Z e )




OL ouvapthoelc €™?, ue wdéporo m, etvor teplodinée, 6mwe 9¢ mpere. Mio oyéon mou unope!

+oo
Sz =) =5 [ ke =

— 00

va Bordfioet elvan 7

1 [t 1 [t
= f/ dkcosk(z —2') = f/ dk[cos kz cos kz' — sin kz sin k2'].

T J o T J-
O ouvaptioews tpénet va undeviovtow 610 2z = 0 xou 610 2 = L, ondte 1o cos kz amoxhelo-
vrow. Muo xokr) unodmeuétnro elvon ta A sin kz, 6mou ta A elvon topdyovies xavovixoroinore.

Anoutolyue enl mAéov sin kL = 0, onéte 10 k madpver tic tLuée 7. Elvow ebxoho v amodeydet

4 _ 2 _ 2 i NTZ , ’ ’
6Tt A = \/; Apa fn(z) = 4/ % sin %, Emdudxouye vo emitlyouvye Ty Lodtrta

V2G(Z, &) = —47r5(pp_p/)5(¢ — sz — ) =

—+o0

Sp—p) 1 , N2 e !
:—47r(ppp)27T Z em(‘b_‘b)fZSin%Sinn}Tf.

m=—00 n=1
Avartiocovue v G(Z, ') pe tpdno avdroyo Ue 1o deltepo uéhoc:

1= 2 & nwz nmz'
Gz, 1) = Py Z etm(®—9 )f sin I sin Tgmn(p7 o).

m=—o00 n=1

T Grmn(p, p') Bt TpOGBLOpLoTOUY UE avTixatdotaoy otny eilowon, 1 onola Yo dwoeL:

10 agﬂ%n m2 n27T2 5(p — p/)
—5 | P - Tgmn - 72gmn = —A4r—=.
pOp \" Op p L p

‘Onwe ouvihwe, Yewpolue Ty eZlowon npdta yio p # o', ondte yetaninter oty

p2 azgmn +pagmn N |:71222p2

2
mn = 07
dp? dp o ] g

nmp

mou efvor 7 Tporonouévn e&iowon Bessel ue Moewe g I, (222) xou K, (222

T ) AP G, =
NI, ("£<) Ky (%5£=) , 610U p< = min(p, p'), p> = maxz(p, p'). Ohoxdhnpévoviag tny

eZlowon we mpog p and p' — e uéypr p’ + € xau Yewpwvtag to dplo € — 0 xatahyouus o
oyéon:

9gmn _ 99mn _ A
0P | pmprve dp p—pl—c r
AXng
OGmn 0 { (mrp') nwp Nnmw nmp’ , /nTp
= |Nlp|— | Kn (7) =—1I, K (7>
Op ppl e op L L ppl e L L m\ L

X0 TopOUOLL:

= 2 |:NI’H’L (nﬂ-pl> K’I'VL <nﬂ-pl>} = Nnﬂ.[’:n (nﬂ-pl> KTYL <n7rpl> .
e Op L L), , . L L L

H cuvipn mou mpoxdntel and v ohoxAfipwon e eéiowong yiveton:

agmn
dp

Nnm 47
T[ImK:n ~-I K] = -



"Ouoe and Jedprnua tov avagépetor otr Wronskian elvor yvowoté ou I, K, —1I) K, = % X

uével uovo va tpocdoplotel to O dote va Beedel tehixd to N. Auto yivetar Jewpdvtag €va
3 ’ s s ’ m — —

xotdhhnho 6plo, émwe 10 z — 0. ¥10 bpto awtéd: I, — 4 ()", K, — 2" m—1)lz7™,

on6te:C = z(Im K}, — I}, Kp) — —1, onéte N = —4F = 4m. Tehd:

4 = /

G@#) =+ > eme=e) ;Sin LZZ sin ”ZZ I (”7TL”<) K., ("7;”) .

m=—00
(B) Mropotue evohhoxtixd var emAEEOVUE TO AVETTUY IO

+oo oo
1 ) /

G(f,f’):? Y emlomed / dikke o, (kp)Jm (kp')g(z, 2),
ﬂ-m:—oo 0

€yovtag umédT 6Tt

(Wp—f)’) _ /0 = Ak (o) Jon ().

Tée 1 avixatdotoon otny

V2G(7, ) = —dn 2L L) ; D56 - )5z - =)

dlve: g, — k?g = —4md(z — 2'). Abvovtac Ty avtiotoyn ouoyevh xou amortdviac g(z =
0,2') =0, g(z = L,2") = 0, Peloxouue i

g<(z,2') ~sinhkz, gs(z,2') ~sinh k(L — 2).
Autéc ot exppdoel unodetxvbouy 6T 1 cuvdptnoy, g o elvon e Lopphc:
g(z,2") = Nsinhkzc sinh k(L — 25), 2= = max(z,2'), 2« = min(z,2').

Oloxhnpovovag tny egiowon we Tpoc z etald 2/ — € xou 2’ + € Bploxouue ) cuvhixn:

ag|z>*z’ Ze=2 ag|z>*z Zz<=2'
=2 e= B —rze= _ 4
0z 0z e
z=2z' z=2'
a . . ’ a . /.
= a—[N sinh kz sinh k(L — 2')] - a—[N sinh k2’ sinh k(L — 2)] = —4r =
< z=z' < z=z'
= kN|[sinh k2’ cosh k(L — 2’) + cosh k2’ sinh k(L — 2')] = 47 =
4 4m
N sinh[kz’ L-2) =4 N=—"—" 7—J+ 'Y = ————sinh inh k(L—z~).
= kN sinh[kz'+k(L—2")] = 47 = P 9(z,2") Y kzcsinhk(L—zs)

Yy nopela ypnowuonothoope Ty towtétta sinh(a + b) = sinhacoshb + cosh asinhb.

Avuxadiotodvrog my g(z, 2") Beloxouue ty el popen e ouvdptnone Green:

sinh(kz<) sinh[k(L — 25)]
sinh(kL)

+oo oo
G@,a)=2 Y eme) / dkeJ (kp) I (kp')
0

m=—0oo

Hopdptruo: Xto Seltepo oxélog NG AOXNOTC YPNOULOTOLACUUE OPLOUEVES OYECELS IOV -

nodewvoovue e86. And tny towtdtnta S — Jpo1 = —2J), mpoxinteL 7

/ T e (2) — / " Ao 1(2) = 20 (00) — Ju(0)] =
0 0
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= M1 = M1+ 2J,( Mm_/ dzJpm,

Eivon gavepo o1t oyetilovron tdlelc mou dtopépouy xatd dGo. Eivor amié va det xavels 6 yia
dptia n wylbel 1 oyéon: M1 = Jo(0) 4+ 2(J2(0) + J4(0) + ...+ J,(0)) = 1, eved yro meptttd
n woyVel n oyxéon: Myp1 = Mo+ 2(J1(0) + J5(0) + ... + Jn(0)) = 1. Xprowonothoaue Tic
oyéoec Jnloo = 0, Jo(0) = 1, J20(0) = 0, mou elvon YVwoTtée oyYeTind UE TIC OUVIPTAOELS
Bessel. Me 11 Pofleia tng yevwitplag cuvdetnong pnopei novele vo omoSaiEaL ot My = 1.
Tenxd M,, = f(fo dzJm(z) =1 = fo dpJm(kp) = 1, fo dkJm (kp) = <. Me 1 Bordewa

AUTAOY TWV OYécewy Bploxouue:

= [ awaaok [ dpaao) = [ dpisto—s = [ do [ bk, ki)
0 0 0 0 0

v x&de o, omédre:

%5(/) -p)= /OOO dkk T (kp) T (kp').

(o) AelEte 6t t0 duvouind evde onuetaxol goptiou g oto ornuelo (0,0, zp) petald Sbo
yetwuévey (dretpnv) emnédwy ot 9éoewg z = 0 xou z = L, elvou:

4kq nwzg\ . (N2 nwp
) (75
RICSEICOLIE:
(B) Aci&te dn 1 enoryduevn empavelaxh TUXVOTNTA PopTiou GTNY XdTw T elvon:

(0= 7 Yo sin (U2 1 ().

Trohoylote to avtioTolyo o Yo TNV TEVE TAAXAL.

(v) Trohoylote 10 GUVOALXS EMAYOUEVO PopTiO GTNY XATE TAAXAL

Abon: Xougwva ue dhhn doxnom, 1 ouvdptnorn Green yio 300 yewwuéva ayodyLua eninedo
dlveton amd tnv Exppaon:

) A5 5 e () an () () e ().

n=1m=—oo
EE€ dhhou 7 éxgpaom tou Suvauixot elva:

3./ =/ 12 = = = = 12 =\ =/ a£ _ = =l 8‘1)(5’)
/de[q)(x)v G@ 7)) - G&z)V @(z)]—/s(v)da { (Z )8’ G(Z,2") 5 }é

= o(7) = / 32’ G(Z, 7 )kp(T),
apol To emLpavelaxd choxhfipwua undevileton. H ntuxvétnra goptiou elvon:

6(p/ _pO)(S / 1

p(T') =q > (2 = 20)5—,

dnhady) ebvan aveldptnn amd 1o aluolbio. H éxgpoon v o Suvogitnd UETATRETETHL GTNY:

(e’ +oo 27 /o
P(7) = kq/ dp/p'/ dz’/ do'G(Z, :?’)L/po)é(z' — ,20)2i
0 —oc0 0 P

- .
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H oloxhfipwon oto ¢’ Slvel to un undevixd anotéreoua 27 u6vo otny mepintwon touv m = 0,

oTOTE TO JUVOILXO YiveTon:

o0 = 415 (77 (752) 1 () 0 ()
n=1

6Tou yperowonoioaue o dedouévoe 6t pg = 0, omdte po = 0 xau p» = p. Enl miéov

Iy(0) = 1, xou Bploxoupe 10 {ntoduevo anotéheoua.
(B) Eexwvdpe and Tic exgpdoeic:

1 09

E, 1 90 B
o) =+ e,

=m0 " |,

z=L

Egopuéloviog autoldc 1oug optoolc atny TpoTyOUUEVT| EXPEACT] VLA TO SUVOLXG XATAUAT -

YOUUE 0T AMOTEAEGUATOL

¢ ~— . nmz nwp J — .. MTZo nwp
o) =7z 2 nsin LR (1) U<L>:+ﬁ¥”(_”nsm T (MFF)

(v) EZ opiopot:

[~ B . nm2o nwpy
Q7/0 dp2mpo(L) 727r/0 dppL2 Z " sin KO( 7 )7

2T( . nmzg [ nwp
:72271(—1)”sm 7 /o dppK <T)

EE dnou

oo [e.¢] 1
Ko(z) = dte==eosht - dmeo dt d:c:ce_“ cosht dt
2
0 0 cosh” ¢

. oo dz
= A T 0(.7)) /0 ezt + e—2t + 2 /2:1 (Z —+ 1) )

60U xdvoe Ty ehhary ) uetoBnTic: 2 = €%, dt = 92, Buverndc:

0 n
. nmz . nmz
E " sin 0 / drx Ko (x —q g sin 0
nTr ™
1 Lo (= 1
Oewpolue v TepLoduxy ouvdptnon Tou opileta we f(r) = § oto ddomua (—L, +L) xou
7 meplodoc e elvon 2L. Anodewvieton (Fourier) 6t f(z) = — >°° 2(:17717) sin “T%, on6te
29 s z
. 0 0
7r 21: -

Not unohoytotoly oL ToAUTOMXES poTéc TV axdroudwy datdiewy: (o) Evéc goptiov ¢ oto
(0,0,0). (B) Alo aviiletwv goptinv ota onueia +L/2,—L/2. (v) Abo detxdv xon 800
apVITLXGY QopTiwy e (oo uéyedoc mou PBeloxovtar 6to eninedo zy Tomoletnuéve evolhdE
ota onuelo (L,0),(0,L), (—L,0),(0,—L). (3) Teoodpwy FeTxOY XU TECTHPOY APVITLXDY
poptiwy loou peyédous, tonodetTnuévey evalhdE otic xopugéc evic xUBou Thevpds L. ()

Ao goptlwv +q oung Hoeww 2 = +L,z = —L xau evéc goptiov —2¢ otn Yéorn z = 0.



(67) Twv goptiwy —q, +2q, —2q, +q, tonodetnuévey avtiotolya otic Véoelc 2 = —2L,2 =
—L,z = +L,z = +2L. Yyohdote yia xdde neplntwon nowa elvon 1 younhotepng téEng

TOAUTIOMXT] PO} TTOU GUVELGHEQEL.

Abor: Tevud

Qo = / A p(7)[Yim (0, 6)]",

6mou YL cuvtoplo €xouue TopalelPel Toug Tovous oTic PouPéc uetaBintéc. Enlong yerowun
elvon 7 éxgpaon e 0(7 — R) oe opdoydvec xau opospixéc cuvtetayuévee: O(F — ) =
S —20)0(y—y0)d(z—20) = % 5( 70)d(cos 8 —cos 0y)d (¢ — ¢o), 6mou 10 7 elvon dedopévo

xot otoepd AdvuoUa, EVE TO 7 OMOUATPOVETAL.

() p(7) = ¢6(F) = Qum =0, av I # 0. Apa emlel pdvo 1 cuviot®oa

Qoo = /dSTP(F)[Yoo(G,QS)]* = /dgrq5(f')\/g q\/g-

? . . / . — 11 — 11 1 /1 - _a
Ynuetdvovye ot To duvaixd Yo wwolbtan we: Vo= =2QooYoo = 70\ 37\ Ir = Tmeor
6mwe avopéveton yia 1o duvapixd Coulomb.

(8) p(7) = q6(F — 52) — qd(7+ 52) dpor

= /m%ze sin Odgr! {q(L/lQ)Q(S (r - g) 6(60 —0)5(¢ — ¢o)—

gt (7 5 ) 800 = 60— 00)] Wi 0,01

Ipémer €86 va onuel®doouUE OTL To ¢y UTopolUE Vo Yewpricovue 6TL €YEL ULa OTOLUSHTOTE
Ty ot Véoeg 0 = 0 xou 6 = 7 mou eugavilovron e3®, ohhd autd dev Exel onuaoia,
apol 1 ohoxhipwon e avtlotoyng ouvdptnong déata Yo dooel uovada oltwe 1 SAKC.
Emnpboleta napatnpolue 6t to Qun e m # 0 Qo elvor undév, Aoyw twv mopaydvimy
(1 —22)% = sin™ 6 mou UTELGEPYOVTOL GTOV OPLOG TWY CUVIETNEVLY “TOAUWYOUWY” | Xol
Tou undevilovron otic Yéoelc § = 0 xa § = 7, mov unaryopelovton and Tic cuvapthoels 0(6—0)
o (0 — ), dparm = 0 xon Yio = 1/ ZEL Py, ouvende Quo = q(4)! \/%[Pl(l) - P(-1)]=

q(£)! /21— (—1)"]. Hapotnpodue 6Tt To YounhéTepo | mou Siver un undevixr GLVELoQOES.

elvar o | = 1. Apa oto olotrua autd v Qoptiwy 1) cuviothoa Tou emxpatel elvan Tou

didhou.

(v) p(¥) = q[6(F — L&) — 6(F — Lg) + 6(F+ L&) — 6(F + Lg)] dpox:

le:quD/lm(*70)_Y2m(g g)+Y2m(2 )_Yim(§77)]* =
— ol -0 [T I AP O)fe 0 — e e ]
— o0 IR O (1) ),

Do vor glvon un undevixd tar npénet tor m var elvon Oyt omhd dptia, aAAG va efvor etdixdtepo
Qint+2 —
!

e Hopghc: m = 4n + 2, ondte o teevtalog mapdyovtoag Yo diver 2. Téte:



4qLty/ %%Pf"“@). H puwpédtepn (andhutn) ) mou unopel vor ndpet to 4n + 2
elvat 10 2, onéte o | mpémeL vo elvan UeyoAUTepo 1) (00 Tou 2. Apa 1) ETXEUTOVGH GUVELGPOEE.
elvor Tou tetpomérov. Hoparfpnon: P2 = 57 P2 0hh& Q2,—2 = Q2a.

(8) Awréyouue v dpy| TV aZdVwy oTo *EVTPO Tou x0fBou xat axohoudolue T Aoy

e mponyoluevng amdvinone. H Swagopd Yo elvon dtu tar téooepa poptia mou Peloxovton

ot Véoelg pe 2z = % avTiotolyoly ae ywvla 0y xo doa Bploxovion oto z = —% oe ywvia
0 =7 — 0. To dpoloua TV cQAUEXOY dpUOVLXGY YiveToL:
[Yim (60,0) = Yim (7 — 00, 0)]" + [¥im (60, ) = Yien (7 — 6, T))"+
N 37 3T s
+D/lm(90) ﬂ-) - }/lm(ﬂ- - 907 ﬂ-)] + [}/lm(e()) ?) - }/lm(ﬂ- - 903 7)] .
AN
[204+1 (I —m)! ;
Ym 97 = (=1)™ pm 50 zmqb7
l ( ¢) ( ) A (l+m)' l (COb )8
onbte
Y(Tl' - 907 ¢) = (_1)l+mY(005 ¢)7
apol cos(m — bp) = —cos(fy) xouw P (—x) = (1) P (z). To ddpoloua Ty oQoLexoy

APHOVIXDY DlveL

(-iymy R EE TR o)1+ ()L - ) - (-1,
LV3

Aoufdvovtag unédn OTL 1 amdoTACT T TV PoPTIKY ATd TNV aEYT TV aldvewy elvon =¥

@ =aBy v [

L+ (=)™ — e ™E)(1 = (=)™,

Beloxouvue 6Tt

To toug Adyoug mou avapépdnray otny Tponyolueyn nepintwon (y) npénet m = 4n + 2.
Me auté o dedouévo, yia var un undevileton o tpltog mopdywy, meénel o I vo elvor Teptttoc.
Erlong, énwe elnoue nponyouuévwe, mpénel | > 2, ondte 1) EASYLOTY TYUT TOU UTOPEL Vo TEPEL
o 1 glvor 10 3, EMOUEVWE 1) ETPUTESTERT, CLVELTYOPY elvan Tou oxtandiou (I = 3).

(e) To I = 0 d¢ VYa cuvetogépel, ULo xou T0 GUVORXO Poptio elvon UNdéy. Apo Zexwdue ue
dedouévo 6t # 0. H nmuxvdtnro goptiou elvon: p(7) = ¢[d(7 — L2) — 256(F) + 6(7 + L2)],
onéte

Qi = / d*rab(@)5(y)[6(z — L) — 26(2) + 8(z + L)r' [¥in (8, 9))" =

= 4L 0¥ 0, 60) + Yion(m, 60)] = a4/ LA+ (<1) 6,00

Onwe xon oe Tporyoluevr, Teplntwon, 1o ¢o dev npoodioplletar, adhd dev natlel xon Wiaitepo

pdro. H younidtepn un undevixr| cuvelopopd elvar 1o Q2.

(o7) Tpdpouue Ty Exgpaon Yiol TNV TuxvoTrTa Qoptiou:

p(F) = q[=6(F + 2L2) + 26(7 + L2) — 20(7 — L2) + 6(7 — 2L2)),
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35.

o6t Qum = qOmo|—(2L) Yio(m, ¢o) + 2L'Yyo(m, o) — 2L'Y10(0, ¢0) + (2L)'Y0(0, ¢o)] =
gL'/ 2 [ 2! P (1) 4+ 2P (—1) —2P,(1) + 2! P,(1)]6mo. ANAGE Py(1) = 1 xen Py(—1) = (—1)",

OTOTE
20+ 1
Qim = qu\/ ?(21 = 2)(1 = (=1)")mo-

H emuxpatéotepn ouvetogopd elvar tou oxtanbérou (I = 3).

TTuxvétra goptiou {oxetar ot efwtepind nhextond nedlo FO tou mapdyeton amd o
b

Suvapixs @) 1o onolo petaBdiheTor opyd TNV TEPLOYH 0L 7 p Dev elvor UTdEV.

() Av uetotomotel 1 xatavour we oOvoro xatd dl, va Bevydel otL 1) Suvaun evépyela Trg
xatavopne oto egwteptxé edio Yo petaBindel xotd dW = —di - F.

(B) Aci&te 6n n ovviot@oa (§0tw) 1 g pomhc ToL aoxeltar oY xatavoun goptiou elval:

" 1|0 0
—iix BOp, 4 L EO 5O
M= [px EOLi+ 5 | 5 Ej Q2 E; B zj:ngEj T

0

Avorn: EE oplopoi:
Fe / Pa' p(@)EO () = Fy = / ol p(#)EO (&) =

_ / @' p(@) (B

o+l (9,8

z'=0

1
.f/:a) + 5%@% (3;18;]5’,(90)‘5/_6) +.. ] =

1
E,(CO) /d3x’p(§f’) +al, (amE,(CO)) /d?’a:’p(a?’)x;n + G (amanE,im) /dga:’p(f’)Bx;nx;L =

1 -
= 4B + (9B ) b + 7 (00 EL” ) Qun:
UE ToUg optouolc:
qg= /dgx’p(f’), Do = /d?’x',o(f')x;n, Qmn = /d‘a’x'p(f')?)x;nx;.

‘Exovue emAéet TNy apyn Twv aOvev XATOU 0TO E0WTERIXO TNG XATAVOUNC PopTiou. X1
UELOVOUUE entlong 6Tt To e€wTeptxd TEedlo elvat NAEXTEOGTATIXG Yo OTL oL TNYES TouL PploxovTon
ExTOC NS xortavouric goptiou mou Yewpolue, onodte:
0 0 0
OmE® =0, 8,,E® =0,EY (m #n).

m

Avutéc oL oyoelc g EMTPENOLY YO AMAGTIOLACOUUE THY €XQEAGT] Yial TN SOvauN:
i = B + 0 (pn B + éc}mn (0m0rEL).
Iupatnpodue ot
Q=TrQm, = /dsx’p(f’)Tré,,m = TrQumn = T7[Qun — Qdpmn] =0,

6ToU

an = an - Qémn = /dgxlp(f/)[?w:qﬂ; - T/26mn}7
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ToU TAVTILEToL UE TOV 0ploUd NG TeETpamoAxic pornric. Anouovocoue dnAad? 1o {yvoc tou

nivaca. Emonuatvouue 6t
QOmnOkOmEY) = QOk(0m EX) = 0 = QunOmO EY) = QunOmOhEY).

Anhadn to {yvog dev cuvelo@Epel oTn SOVOT, TNV OTolol UTOPOVUE VO EXPPACOUUE UE TN
Hoper: .
B = gB\” + 01 (7 EO) + =Qun (0O EL)

ANS Qrn (a,,LakES”) — (QW,O,,LE,(LO)> , onbrE:

B =qB{" + 0, (- E0) + éak (Qundn ED) =

N + 6 (1anamE£LO)>
7=0 6

(B) Eexnwvdue amd tny TEOCEY YLOTXH €XPEACT] TNS EVERYELAC:

L FogBO| 4

=0

f%(g.gﬁ@)

7=0

1
M/::/}nyxf)¢ ) = /}Fxm ')[cmw G+ T v%ﬂ %—2x%xn8%8;

- o1
= q<I>(O) _ﬁ' E— 7an8mEn7

610U enavoAdfBoue Tal TponyoluEva Brota xon Xpnotponomouys TN oyéon E=-V®. Av

UETATOTEGOUUE TNy XoTavolh, wc aUvoro xatd dl, Snhadh p(Z7) = p(Z) we &' = & + di, 7

evépyela NG xoravourc Yo uetaBandel xard:

dW = /d3 " —»// —»// /d3 /dS " / )—‘rdl V‘I’ /dS )(I)(a_f/) —

:/ﬁ%%@ﬂiﬁ@:-/ﬁfﬂﬂﬁjﬁﬂ=_ﬂ43

Anhadn, av F 11 dl, w0 dW Yo elva apvnTixd. Autod onualvel 6tL 7 SOvoun F <etver vat

uetodéoel Ty xatovour o xotebiuvon Tou Yo UELMGCEL T1) SUVALXT EVERYELL.

(v) H porf da oyetileton pe ) otoryewddn Shvoyn B p(F)EO(Z) :
- / d*a'p(@)[# x EO(@)] = Ny = / 2’ p(@)[as B (&) — 2y By (&) =
= [ @@y (B + 1,0, B) — (B + o, 00, S =

- / da p(@) ey By — ey By + / @ pl )l [ B — rh0, )],

OTIOU YPTOYLOTIOLGAHE TO YEYOVES 6T To Tedlo elvan niextpootatxd. Luvey(loviog:

Ny = /d?’x’p(f’)[o?’ x EO]; + /d3x'p(f')x;n[x’28§E7(,g) — 24, BV =
q 1 1
= {(/ d?’x’p(f’)f’) X E(O)} +§63E7(,?)/dsx'p(f')i’»m;lxé—g@gEfS)/dgx'p(f')i’)m;na:g—
1
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36.

1 1
—gagE,(,?) / B’ p(Z )69 + §a2E,gS> / A3’ p(&) 1'% 5.

Ot 300 teheutaiot dpoL arknhoavarpolvTat, oo 33E§0) = 82E§0). Tehuwd:

. 1 EY) EY
N1: |:ﬁXE(O):| + 3 C?2m8 _Q3m6
1 3 81’3 83:2

Kuhwdpxd cuuuetpinde muphvac Ue tetpanohxy porh @ Beloxeton oe eEwteptnd nhextpnd

nedlo xUAVBPUE, GUUUETPIXG ¢ TPOC ToY SEOVE TOU UE omOXALOT (‘9(;”;2)0 (0 etvar 1 Véom

6oL Bploxetar o muphvac).

(o) Aei€re 6 n evépyeia g Tetpamohic ohknhenidpoong etvon: W = —4 (%)0. (Y-

nevdbuton: Q = %, Q11+ Q22 + Q33 = 0. To ¢ elvor 10 Poptio Tov TEwTOViOL).

(B) Trodétouvue 4Tt TPOCOUOLOYOLUE TOY TUEHVAL We ot otodepr) muxvoTTa QopTiou po = T,
7 z, e 2 2 z 2 7

nou extelvetar 010 eENhedoetdéc e ellowon & + % + 2 = 1 xon byxo V = 272 Ay didetor

0 atouxée apriuée Z xon 1 péon oxtiva R = “E2 | va unohoyiotel 1 oyetin| Stapopd ativeov

2
“—Eb, OOTE Vo TEOXOTTEL 1) Sedouévn TETpATOAXY, poTH.
Abon: (a) Treviuuiloupe bt 1 evépyela xatavouric goptiov ot e€wtepnd medlo E 3iveta
Eﬂ oyéon:
W =qo0)—p-E — éanamEn + ...

ATopovovouUE TNV TETPATOAXT, GUVELGPOPJ:
1
WQ = *6anamEn7 an = /dgﬂvp(f) [mexn - T25mn]~

Oewpolue 10 Q12 = [ dPxpy(T)3z122 = [dppdddzpy(p, 2)3(pcos¢)(psing) = 0, Aéyw tne
ONOXMAPWONE GTO @ xan TOU YeEYOVOTOC OTL 1) p Sev e€aptdton amd T0 ¢. ‘Ouotd Qpyn = 0,m #
n. EE ddou: Q11 = [ d3apy(T)[32%7 — (02 +2%)] = [ dPapy(Z)[323 — (p? +22)] = Qa2, enerdA
JopEpoLY UOYO XATd TNV OROXAREWGT GTO ¢ oL fo% dpcos? ¢ = fo% dgsin® ¢. Apa

2011 = Q33 = Q11 = Q22 = —% = —§7Q33 = —qQ.
YUVETWC
1 3 o0F,
Wq = —6[Q1181E1 + Q2202 E5 + Q3303 E3] = —%iagEg = —% 5,

() Mpoxarapxtixd unoroyilouue Tov 6yxo Tou enkerdoetdole: ool 2 + y* = p?, and Ty

e€lowon PBeloxouye 6t p = by /1 — Z—z Apat:

a bw/lfz—g a 2 4 b2
V:/d3x227r/ dz/ dpp=27r/ dzbZ(l—Z—): o
0 0

0 a? 3

EE dou

/ 2
1 2 a b 172*2 Z
Q=- /d“q'ﬂﬁ(?)z2 —p* = 2%)po = i/ dZ/ dpp(22* — p*) 2.
q q Jo 0 14
Avtuohotdviog tov 6yxo Ue 10 (00 Tou Xa *EVOVTIC T OMOXATIPWOELS XATOATYOUUE GTTV

27,45 . 5Q
Q75(a b°) =a b74ZR'
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, ’ . , = 1 .2 —r a2
37. Karavou# gogtiou éyel tuxvétna p(¥) = g-r’e” " sin” 0.
(o) Na Beedel 1 mohumohxs; avdmtuln xon var Ypopel To duvauind o€ UEYEAES anooTdoEL
CUVHPTAHCEL TEMEPAOUEVOU GptIUO) TOAUTIOALXMY POTIY.

(B) Trohoyiote 1o duvauxd mavtol xow dellte T xovid oty apy) Twv alévov: P(F) ~
2

k [% - 1’—20]32((3089)} .

(v) Av oty apyf wwv aZdvwy undpyel muphvag Ue TeTpanolxy ponh @, unohoylote Ty

evépyela aAAnAenidpaong.

Trevdiuion: Mnopel xavelc vo anodelZer (ue enaywy? f adhuwe) bt

ad / "k
dr're™" =nle” " E —.

k!

” !

k=0

Abon: (o) Treviuuiloupe Tic eExPdoeLs Yia TNV TOAUTOAXY avdmnTudn:
1 Y},
d(7) = 471'14;2 — [/ d*z’ p(Z') l’,‘n(a’,gb’)ri} W, r< = min(r,7’), r~ = maz(r,7").
>

Ot nopactdoeg otig ayxOAeg avTtTPOoWTEVOUY TG TOAUTIOAXES pontes. Elvon amhd va Sel

XoVElC OTL

9P, + Py 2 2 4
sin?f =1—cos?0 =1 — % = §(P0 —P) = g(‘/4’TY00 - 1/%3/20),

OTOTE 1) TUXVOTNTA YRAUPETAL:

p(f') 1 lze—r’ Y00(9/7¢/) _ 1}/20(9/,(25/)] )

= r
48/ V5

[N va utohoyioouue Ti¢ TOAUTOAXES POTIES elvar XAADTEPA VAl XEVOUUE TIRGTA TLG OAOXATPG-

oElC oTIC YwVES: TOTE alvetar auéons dtL emloly 1uovo ot porée Qoo xou Qao. o ueydheg

ATOOTIOELS T UTOPOVUE UE oo@EReL vor UTOOECOVUE OTL T = T/, T = T XL To. OYETUS

ohoxAnpouaTa YivovTaL:

0 27 1 1 , 1
le - A d?"/’I“IQ/O d¢/ / ) d cos 9’ 48\/7?7"/2€_T |:YE)O(9/7 le) - EY2U(9/7 ¢/):| letn(e/a ¢/)7’/l =

1 - : 11 oo ,
= 76 6771 d 104 —rt 776 (Sm / d /1. 16 _—1r —
48ﬁ 10%m0 /O rr-e 48\/% \/g 129m0 o rr-e
1 1 1 15
= ——=0100mo4! — ———=01201106! = =, =
1/ 00 T gy ome® = Qoo = 505 Q=0
xan BéPonar Gheg oL undroie pomég elvar undév. To Suvoguxd Yo Slveton and tn oyéon:

0(@) = st [Qu 20D+ Loy, M

\/g ) (_ 5 ) \/5?3(0089) SO = k {1 63P2(cos9)}~

1
=47k || —= — —
" (2ﬁ> r +5 Vom r

E3® mpénel va oyoldoouue dtL oL wovadeg elvon eplepyeg, yiotl and v dpy’ Tl €YOUUE

UTIOVOUEVGTEL, YENOLLOTIOLOVTAS YLOL TORAdELY A oY TuXVOTTa GopTiou évay exdétn —r, Tou
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Yo énpene va elvan addotatoc. Eluaote, Aowndv o’ éva cbotrua Hovddny 6mou Ty, o Ufin
etvon adidotarta... Enlong n muxvotnta Sev éyel moulevd povadeg goptiov, dpa xou ta goptio
€youv emAeyel addotatal Av dehioouue va xdvouue aptduntinéc eQoproYEs OE TPOXTIXG
TEOBAAULATY, AUTEC Ol EXXEEUOTNTEC TPETEL VoL pUULOTOUV.

(B) Tw Yéoec %ovtd oty apy| TEETEL Vol ONOXANPOCOULE TO TPOCEXTIXE (S TPOC TNHY
XTI UETOBANTH:

> /.04 Tl< ! " /.04 ! ! > 2 r! !
I.(1) E/ dr'r™ —=-e" :/ dr'r"™ —e™" +/ dr'r e =
) S o ) i TR

>

1 " / /l+4 —r’ l > 1,.13—1 7r'
T dr'r +r dr'r =
r

|: +4'_/ dr//l+4 :|—|—’I"/ dT’lISl _

[+4 g 31
+r 3-1)! Zk—

(L+4)! — (1 +4)! *”Z o
Metd T mpdieic Bploxouvue: 1,(0) = 22 — e " {22 + 18+ 6r + 12} xau [,(2) = B —
e " {2

Tl—&-l

+ 720 4+ 360 4 120 + 30r + 5%} . To Suvauixd U awtd o Sedouévo ypdweton:

1 1 1 )
4drk l48f (0) P 548\/7?1,«(2)\/;P2(cos0)] =

3 2 6 .6 6 3 5r2
_k{r_e { +4+4+24} (1‘3_6 {r3+ + +1+ - +120}>P2(0059)}.

T peydha  napotheltouuEe Toug bpoug Ue To e~ " xau tpoxintel: O(Z) ~ k [+ — & Py(cosb)],

(7) =

Tou elvar To anoTEAEGHO oL elyae Bpel ot nponyoupsvwg oto B dpto. a7 — 0 avo-
ntiocouuE To exdetixd: e = 1 —r+ 5 — =+ 5 — ﬁ + ..., xdvoude Ti¢ TPdEelg xou

HEUTAUE TL TPWTES UT) TETEULEVES Guvswcpopeq.

1 1,3 r?
- - +++

~1
r 4 4 24 4
R 6+£+3+1+r+—
73 120
OTOTE:
q)(*)wkl ip( 6)
) o~ 1120 5 (cos .

(v) Eexwvdue and Ty Exppaon TS EVERYELUS
1 OE;
W=qd-p-E—- i
@ —p-E— ¢ XJ:Q o

an’ émou elvar opaty 1) TETpATOALXY| cuvelspopd. Ipdgpoupe To duvauxd *ovtd TNy dpyt
yenotuonowdvtas (BA. mapathpnom oto TENoC TNe amdvTnone ool (o ¢ UoVEda UAXoUS THY
axtiva tou Bohr ag xon povada goptiou 1o ototyewdde nhextplxd optio q :

1 1 r kq 1 53cos?6—1
~ kg |— — L) Py(cost =
(r) = kq [4% 1200 (ao) 2(cos )] ao {4 120a2" 2
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kg |1 1
Cap |4 24002

322 — (2% + % + 2?)]

And v éxgppaon oe opdoywvieg cuvtetaryUéveg utohoyilovtal eUXOAX OL GUVIGTWOES TOU

nhextpLxoU nediou:

0P  kqx 0  kqy 0d  kqz

E-'L':_i__ia — T a5 T T 1on.3° z— T 4. — Toy 3
Ox 120a3” dy 120a3 9:  * 60a3

poywpolue unoroyilovtag g HOVES un UndeViréS TapaydYoUS TOU TAEXTELXOU Tediou tou

Vot YpELaoTOVUE Yol TOV UTOAOYLOUS TNG EVERYELAC:

0E, OFE, kq oF, kq

dr 9y 120a3 0z :+60a8'

H (tetpanoluxy| ouvelogopd otny) evépyeta o yivel:

_1(. 0E, OE, OE.
W= 5 <Q118x + szTy + Q336‘z> -

‘Ouwe, and tov oploud Tne TETPAROALXHS pOTNS:
9Q
Qu = Q2 =—7", Us3=+¢0Q,

onéte

W =

qQ (9B, N OB, ,0E.\ _ kq*Q
12 \ 0z 9y 0z ) 24043
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